Pemenus 3ama4 no dbyskuuonanbaomy anaiusy (2003 rox).

12z =2||zll = lz —y + = + yll < llz =yl + llz + yll

B CHJIy HEPABEHCTBA, TpeyroabHukKa. OTcioma

[l = yll + [l + yll

<
el < -

< max(||lz —yll, [l + yl))

2. Beromy B aroit 3amade 6ymeM 0003HAYATDL PACCMATPUBAEMOE OTOOPAKEHNE
A) Oreer: na.

IIpoBepum Bce aKCHOMBI HOPMBbI:

1) Iycrs 2(t) =0, t € [a,b] = ||z|]| = 0. Ecim xe ||z]| = 0, To z(t) = 0, x € [a,b].
CreoBaTenbHO, AKCHOMA TOKIECTBA BBIMTOTHEHA.

2) dys moboro a € R uveem

ar|| = max |ax(t)| = |a| max |z(t)| = |a|||x
o]l = mas. |ax(t)] = laf max [2(6)] = lallla]

CHe,ILOBaTeJIbHO, AKCUOMA, JINHEHOCTU TOK€e BBIIOJTHEHA.

3) Akcuoma TPeyroJbHUKA BBIIOJHEHA B CUJLy COOTHOIIEHUS

) +y(t) < |+ 1),
[nax |z(t) +y(t)] < Jmax, |z ()] Jnax, ly ()]

KOTOPOE CJIEyeT W3 HEPABEHCTBA TPEYTOJLHUKA [ MOJYJEH W OYEeBUIHOIO
COOTHOIIEHUS (JIOKA3bIBAETCs, HAIIPUMED, OT IPOTHBHOIO):

H +ly@)] < )] + t
tren[gfg](lw()l Iy()l)_tgl[gfgllw()l tren[gfg]ly()l

B) Orser: Her.

IMockomnbky u3 ||z|| = 0 cnenyer z'(t) = 0 — z(t) = ¢, e ¢ - TpPoOU3BOIbHAS
koucranTa. ClieIoBATeILHO, He BBITIOTHEHA AKCHOMA TOKIECTRA, U JAHHOE OTOOPAYKeHHE
HOPMOW HEe ABJIAETCH.

C) Orser: Her.

Hesbmonnenne mepBoit aKCHOMBI HOPMbBI TPOBEPSIETCST AHAJIOTHIHO PACCY K ICHUAM,
[IPOBEJIEHHBIM B IIPEIbIAYIIEM IIyHKTE.

D) Orser: na. I[IpoBepum Bce akKCHOMBI HOPMBI:

1) Ecu z(t) = 0, To, oueBugno, ||z|| = 0. Jokaxkem obparHoe. [elicTBUTENHHO,
ecnu ||z(t)|| = 0, To m[ax] |z(t)] = 0 u z(a) = 0. II3 mepBOro paBeHCTBA CIIEsLyeT,
tela,b

)

uro z(t) = ¢, t € [a, b], u3 BTOpPOrO - uTO ¢ = 0. [ToTyUaemM akCHOMY TOXKIECTBA.



2) CupaBemjiuBOCTb aKCUOMBbI JIMHEHHOCTU OYEBHIHA.

3) AHaJIOrUYHO JOKA3ATE/ILCTRY, IPOBEIEHHOMY B MyHKTE A ), MOIy9aeM COOTHOIIEHUE

@)@t ma |« @+ 0] < (Jo(@)] + o 120 )+ ()] + ma b/ 0)])

OTKYJIa U CJIEJIyeT CPaBeInBOCTh AKCHOMBI TPEYTOIBHIKA JIJIsT TAHHOTO OTODPAYKEHHSI.
E) Orger: na.

ITpoBepum Bce akcmombr HOpMbI: 1) OueBnano, uro z = 0 — [|z|| = 0.

b
Jokazkem obpaTHoe yrBepKaenne. Jleiictsurensho, ecn ||z]| = 0, 1o [ |z(t)|dt =

a
0 u |2'(t)| = 0. I3 Broporo paseHcTBa cienyer, uto x(t) = ¢, rue ¢ - KOHCTAHTA,
paBHaAg B CI/I.T[y IepBOro COOTHOIIIEHUA HyHIO.

2) CupaBemjiuBOCTb aKCHOMBbI JIMHEHHOCTU OYeBHIHA.

3) Jdoka3arejabCTBO aHAJIOMMYHO MPOBeIeHHbIM B nyHkTax A) u D).

3. A) MHoxkecTBO Bcex MHOrousieHoB B mpocrpancrie Cla,b] He siBasiercs
OTKPBITHIM B culy Teopembl Deiiepa, COrIacHO KOTOPOIi JI00as HempepbIBHAA Ha
orpeske byHKUus papaoMepHo (T.e. 10 HopMe Cla, b]) npubiuxkaercs cpeaHUMU
Yezapo 9acTUIHBIX CyMM CBOEro psaaa Oypbe, KOTopbie aaredpanIecKuMu MHOTOYIEHAMT
He aBysioTcs. CrenoBaTenbHo, mobas OKPECTHOCT MPOU3BOIBHON TOYKH JJAHHOTO
MHOXKECTBA, COIEPKUT B cebe (DYHKIUIO, HE MTPUHAIIEKAIILYIO 3TOMY MHOMKECTBY.

B) MuoxkecrBo Beex MHOrowieHoB B npocrparcrse Cla,b] e aBigercd u
3aMKHYTBIM. Paccmorpum mpumep. Kak u3zsecrno, psa Teinopa ams GyHKIIN
Sin & CXOIUTCS K Hel Ha BCeH YUCTOBOI MPSMO, IPpUYeM Ha, TIOO0OM OrpaHnIeHHOM
MHOXKECTBE - paBHOMepHO. C1e10BATEILHO, YaCTUYHBIE CYyMMBbI 3TOTO0 Psifa (CyTh
anrebpandecKue MHOTOYJIEHBI) CXOAATCA K Sin & B CMBIC/IE HOPMbI TIPOU3BOJILHOTO
npocrpatcTsa Cla, b] mpu IIOOBIX KOHEYHBIX @ 1 b. Sin  He SBJIsIeTCs aIredpandecKum
MHOTOYJIEHOM, U3 Yero CaeayeT He3aMKHYTOCTb JAHHOTO MHOYKECTBA.

4. O603HaYNM JTaHHOE TTPOCTPAHCTBO Uepe3 X, a ero MHOroobpasue - uepes
L. Jokaxem, uro L 3amkuyTo. IIycTh 570 He Tak, T.e. cymecrsyer {x,}>2, C L
I Ty, — To, N — 00, To He mpuHamaexkur L. Paccmorpum dyukimo ¢(z) =
||z—x0||, z € L. BodbMeMm npousBosibHblii 1 € L 1 paccMOTpUM 3aMKHYTHIH 11ap
So(a1) (o). Obosnaamm L N Sy (,,) (7o) gepes F. Torma, ouesuamo, ;relgcp(a:) =

ing o(z). MuoxkectBo F' KOHEUHOMEDPHOE, 3AMKHYTOE, OTPAaHUIEHHOE, (OYHKIUS
e

p(z) € C(F) cormacHO HepaBeHCTBY TpeyronbHHKa = Jr, € F : o(x,) =
ing p(r) = infL<p(:U). Orciona p(xg, L) = ||xo—x.|| > 0 10 HAaIEeMy npeanonoKeHuio.
zE TE

OHAKO 9TO IIPOTUBOPEYUT CXOUMOCTH IIOCJIEA0BATENbHOCTH { Ty, } K Tg. CiieioBaTesibHO,
L 3aMKHYTO U ABISETCS TTOIIPOCTPAHCTBOM X .



5. Ilycrb 310 He Tak, r.e. 3xg € Lye > 0 : map S:(zp) C L. Yrobbl npumru
K MPOTUBOPEYHIO, MOKaxKeM, 910 Vo, € Xx1 € L.

x1 = (1 — ®o) + Zo, To € L = mockonbKy L - MHOrOOGpasue, J0CTaTOIHO
MOKa3aTh, 9TO 1 — Lo € L.

o — £, 2llzi—oll z1—xg
1= %0 =3 ( c Ter=aol-

LL=20_ ¢ [, o Hammemy npeanooxkernto. CemoBaTenbHO, MO OMPeIeTIeHI0

3 HM*IOH
2||a:171‘0||)_ z1—x0o
|

B [z1—zoll

JUHEHHOTO MHOTOO0pasud To + 5 - ( =1 € L. Mb1 npumnin

K ITPOTUBOPEYHIO C YCIOBUEM 33J]a4H, CIeI0BATENbHO, L He COMepIKNT HUKAKOTO
mapa.

6. Bcioay B 310i1 3a1a1e Oy mem 0003HAYATH PACCMATPUBAEMOE MHOXKECTBO L.

A) Orser: ner.

Ilockombky L mHe siBisteTcs maske JTUHEHHBIM MHOTooOpasdmeM. Paccmorpuw,
uHanpumep, f(z) = x € L, g(z) = e” € L. Ho h(z) = g(z) — f(z) = €* — x He
NpUHAJIEKUT L.

B) Orser: na.

To, uro L - nuneiiHoe MHOr00Opa3ue, oueBuIHO. JloKakeM 3aMKHYTOCTh L.
ITycrs 310 He Tak, re. H{x,}22, C L: x, = x, n = 00, x He npuHaaeRuT L.
Torma Jto € (0, 1] : 2(to) # x(—to). [To onpeneneHno CXOAUMOCTH B IPOCTPAHCTBE

Cl-1,1] malxl] |z, (t) — x(t)] = 0, n — oo. CremoBaresbHO, UMEET MECTO

)

CXOIMMOCTE PACCMATPUBAEMOI MTOCICAOBATEILHOCTH B TOUKAX tg U —tg. OgHako
Tn(—to) = xn(to) = x(tg), n — 00, YTO MPOTUBOPEUUT CACTAHHOMY MTPEIIOIOKEHUIO
z(to) # x(—to). CnenoBarenpuo, L 3aMKHYTO u 00pa3yer MOANPOCTPAHCTBO B
Cl-1,1].

C) Orser: Her.
IMockonbky B nyskre B) 3anaun 3 6blia qoka3ana HE3AMKHYTOCTb L OTHOCUTEIbHO
HopMbI ipocrpancTea C[—1,1].

D) Otser: Her.
ITokaxkem, aTo L He siBIseTCd 3aMKHYTBIM MHOXKeCTBOM. IIycTh

— 0 ) I'E[—].,O],
f(x)_{:nQ , € (0,1].

Brenem obosnauenns: 5 = =k f(zk) = fk k = 0,...,2". Paccmorpum mocieioBaTesHOCTD
dyHKITHT
k+1_ pk
folz) = fE+ fk+1 i (x—2F) |, xe(ak, 2k k=0,..2",
n - n

0 , ze[-1,0]

Ouesunno, f,(z) € L. Tlokaxkem, aro fp(x) = f(x), n — oo, orkyna Gyzmer
crnegoBaTh HesamkHyrocts L B C[—1,1].

BBezem BcnomoraTesibHyIO MOCJIEA0BATENHHOCTD (DYHKIWMIA ¢y, (a:) = fu(z) —
f(x)mpux € (zk 2k k=0, ..., 2"—1. Uccrenyem gon( ) € CMak, 2k, VEk =
0,...,2" — 1 ma sKCcTpeMambable 3Hauenus npu z € [zF zE+1] &k =0,... 2" -1



fk+1 fk

fk+1 fk .CL‘k+1 +.Z‘k
Pn(@) = S E-a—
n

—fllx)=0& f'(z) = =
x s fl(z
e Tk 2
Vk = 0,..,2" — 1o, (zF) = @, (zFt1) = 0, p,(z) BemykIa BBEpX Ha MOOOM
W3 PACCMATPHBAEMEIX OTPE3KOB, CIeOBATETHLHO, OHA JOCTHTACT MAKCHMYyMa, B

TOM TOUYKE OTpe3Ka [k xk+1] rne ee mpomsBonHAs OGpamaeTcs B Hy b, T.e. IPH
k+1
_ +
r= 72 [Tosromy

k+1 k
_ L N 1
ma}gﬁl Son(l') = ¥n < D) ) = 92(nt1)

z€lzl "]

OueBnIHO, YTO

e a0 =1 @) =, oy | max | fl@)-f@)l = _max | max
— 1
(T, T = b = 0 0

Takum 06pa30oM, MOy YeHA, TOCIEI0BATEILHOCTD (DYHKINI 13 L, CXOIAIIAsICS

n(T) =

K yHKIHY, KoTopas He npuHaaexut L. CrenoBarenbho, L He sBISeTCs MOITPOCTPAHCTBOM

Cl-1,1].

7. Bcromy B 901 3ama1ue Oyaem 0003HAYATH PACCMATPUBAEMOE MHOYKECTBO L.

A) Oreer: na.
Oro ABIseTCs CAeACTBHEM U3 3a1a4u 4.

B) Orser: Her.
PaccmoTpum mpuMep, IeMOHCTPUPYIONIHMH HE3aMKHYTOCTb L OTHOCUTEIHHO
HopMbI poctpancrea C[—1,1]. Iycrs

-r , T € [_17_%)7
r , z€ (1]

npun = 1,2, .... Jlerko nposepsiercs, uro Vn f,(x) venpepsisro quddeperuupyema
Ha orpeske [—1,1], ogHako

(@) — Jol] = fulz) — |a] = {

et =zl we[—5

LA [fa(z) = f(2)] = fa(0) = 57 = 0,1 — 0.
Takum obpasom, fy,(z) — |z|,n = co. Ho |z| He mpuHamekuT L, ciieqoBaTenbHo,

L He 3aMKHYTO.

C) Orser: Her.



PaccMoTpuM IpuMep, IeMOHCTPUPYIONHNA HE3aMKHYTOCTb L OTHOCHTETBHO
nHopMbl npocrpancrsa C[—1,1]. Iycrs

o 0 3 T € [_170)7
f(x) = 2n w—% , CUE(QL“,—T?_H],
_2rtt 4 3 1
r+, , TE (2n+172n—1]'

Torma f(z) > 0, z € [-1,1], f(55) = 0, n = 1,2,..m sup f(z) =
zE[%ﬂ,M%l]

f(52+) = 1 no nocrpoenuto.

ITpu x # 0 menepepbIBHOCTD 310 byHKIMU oYeBuaHa. Hempepoisuocts f (1)
npu z = 0 ciiefyeT u3 04eBUAHOM (B CUIY KYCOYHOM JIMHEHHOCTH U HENPEPLIBHOCTH
f(x) npn x # 0) onenku |f(z)] < L npu z € (55, 7=r] IPK IPOUIBOTBLHOM N €
N. Tokazxkewm, aro sapuanusa dbyskuun f(z) Ha orpeske [—1,1] w(f(z)) = +o0.
JeiicTBuTe/IbHO, CyMMUPOBAHAEM BAPHAIIMIL [0 IOy HHTEPBAIAM (57 , 57-T) HOTy4aeM,

o0

aro w(f(z)) = 1+14+3+5+++14+..=2> 1 = 4o0. Ognaxo f(z)
n=1

MOKET ObITh C JII000# TOYHOCTBIO PABHOMEPHO Ha orpe3ke [—1, 1] (r.e. mo HopMe

npocrpancrea C[—1,1]) npubnmxena dyHKIMeH ¢ OrpaHUYeHHON Bapualyei.
QukcupyeM Mpou3BOJBHEIH € > 0 1 paccMOTpuM (DYHKIIHIO

_ f(CU) , T E (0’ 2%‘)’
fn(z) = { 0 , z¢€ [_1’0] N [2%,1].

npn Takom n € N, 4TO crpaBe;ymBo + < £. fo(z) € L, T.X. ona sBasiercs

KYCOYHO-JIMHEHHOH 1 HenpepwiBHOH Ha [—1,1]. B To ke Bpems n[lax | | fnlx) —
ze(—1,1

)@l = max  maxful@)~f@)] = _max

k:n,n+1,...(me(2+c72k__l) n+1,...

% < e. Tem cambIM MOKa3aHA HE3AMKHYTOCTD L.

el

f@)] = max

3w
D) Oreer: ga.

To, uro L - muneiinoe mroroo6pasme, ouesnano. Bossmewm { f,(z)},-, C L.
BaMkHyTOCTH L Clejlyer u3 HeloYKUd COOTHOIICHMH:
Fu = £ 10 wopwe CFLI] & _mare 11,() = ()] = 0,1 00 = [£,(0) -
ze[—1,

f(0)] - 0,n = o0 = f(0) = 0 = f(x) € L,r.k. paBHOMEpHEIl mpemes
IOC/IEIOBATEILHOCTH HETTPEPBIBHBIX (DYHKIMI ABISAETCA HEMPEPBIBHON (hyHKIHMe,

a f,(0)=0.
8. @ukcupyem V e > 0. [ycrs ||z — o] < €.
o onpenenenuto p(x, A) = inf (z,y) = inf ||z — y||. Oycrs {yL}5°, C A -
yeEA yeEA
MUHEMU3UPYOIIAA TTOCTeI0BATeIbHOCTD i T1, T.e. lim ||z; —yL|| = p(z, A).
n—0o0

Torna cornacuo HepaseHCTBY Tpeyrombuuka |2 —yL|| < ||lz1 —yl||+ ||z — 22| <
lz1 — yl|| + e. Cnenomarensuo, p(wa, A) = inf ||z — y|| < lim ||z2 —yl]| <
yEA n—o0o

lim ||z; — yL|| + & = p(z1, A) + . Ananoruuno nokassisaercs, 4ro p(zy, A) <
n—0o0



pho(x2, A) + €. CnenoBarensro, |p(x2, A) — p(x1, A)| < e = byukuus f(z) =
p(z, A) HenpepbIBHA 1O ONPEETEHHIO (JOCTATOYHO MONOKATH B HEM 0 = €).

9. Bo3sMmewm basuc mpocTpancTBa X €1, €s, ..., €, . JInHe#Hasg 000I09Ka, €1, ..., €5,
(o6ozuauum ee L(ey, ..., €,)) N0 OMPEIEIEHUIO ABAACTCS JTUHEHHBIM MHOTOO0OPA3UEM.
B cuny konewHocTH 6asmca OHO KOHETHOMEPHO; MPOCTPAHCTBO X - JuHEHHOE,
HopMuposaunuoe = L(ey, ..., ;) - moanpocrpancTso npocrpancrsa X (cM. 3anady
Ned). CrienoBarenbho, mobas dyHIaMeHTATBHAS TOCIEI0BATEILHOCTD JJIEMEHTOR
u3 L(ey, ..., ep) CXOmUTCA 110 HOpME K dseMenty u3 L(eq, ..., e,). [lo onpepenenuio
Gasuca suHeitHoro mpocrpanctsa Lieq,...,en,) = X = X - monmoe mo cBoeit
HOpMe mpocTpancTBo = X - HAHAXOBO.

10. X - 6aHaxX0BO MPOCTPAHCTBO => OHO ABJISAETCSH JTUHEHHBIM, HOPMUPOBAHHBIM

U TOJIHBIM OTHOCHTEIHHO CBOEW HOpMbI. PaccMoTpmMm ero moAmpocTpaHcTso L.

OHO JTUHEHHO, T.K. SIBJISETCs JTMHEHHBIM MHOTOOOpasuem B X . B L MOXKHO BBeCTH
HOpMYy, monoxkuB Yz € L ||z||p = ||z||x. I3 cupaBesmBocT aKCHOM HOPMBI B

X odeBuaHO ciemyer cupaBemmmBoCcTh uX u B L. L - mommpocrpancrso = V
dyHmaMeHTaIbHAS TOCIEI0BATETLHOCTD IEMEeHTOB u3 L cXOnuTest K S7IeMeHTy

u3 L. V13 Bcero BhINECKA3aHHOTO CJEYET, 9TO L - TPOCTPAHCTBO, TIOJTHOE OTHOCUTEIHHO
CBOEil HOPMBI, T.e. OAHAXOBO.

11. Orser: ga.

Paccmorpum 6anaxoBo npocrpancrBo R (IpocTpaHCTBO BEIECTBEHHBIX HCEI)
U TOCTIEI0BATEIHHOCTh HEMYCTHIX 3AMKHYTHIX BJIOYKEHHBIX MHOXKECTB B HEM:
X; = [i,+00),i = 1,+00. OueBnzHo, uro N2, X; = O.

12. IIpeobpazyem obe 9acT pacCMaTPUBAEMOrO TOXK/IECTBA, HAYNHAS C JIEBOI:

lz=zl?+llz=yl* = (z—2,2—2) + (2 —y, 2 —y) = 2(z,2) + (z,2) + (y,9) —
(z,2) = (z,2) = (y,2) — (2,9)

Tenrepn TpeobpalzyeM MpaByio YacTh:

2

| alle—ylP42z = 52 = ey e —y)+2 (2 - 52— ) = 5(r2) -
§(o,y) = 3(0,7) + 10,) + 2(2,2) = (2,7) = (2,9) = (@,2) + 3 (@,2) + o0) -
(W, 2) +3,2) +3W,9) = 2(2,2) + (2, 2) + (y,9) — (2,2) = (2,2) = (y,2) = (2,9)

CrietoBaTenbHO, TOXKAECTBO ATOMIOHUS JefCTBUTEIHHO BITOITHEHO [T VI, Y, 2
W3 MTPOCTPAHCTBA CO CKAJAPHBIM ITPOU3BEIEHUEM.

13. HeobxomumocTts oueBugaa. leiictBurensuo, Ve L L u Vy € L cipaBeqmuBsl
COOTHOIIIEHU S

le=yll” = (z —y,2 ~y) = (z,2) = (z,9) = (y,2) + (g, 9) = l|l=I* + [ly]* > [|«]?

JlokazkeM T0CTaTOYHOCTR. Jist 9TOT0 BOoCcmoms3yemcs reopeMoit Jlepu. Pazmoxxum
T yKa3aHHBIM B Hell cmocoboM: x = y + z,y € L,zLL. Ilo ycmosmo |z]| <



||z — hl|,Vh € L, nyia nokasaresbcrBa yTBEpXKIEHUs HEOOXOAUMO J0KA3ATH, Y4TO
y = 0. Nwmeem ||y + z|| < ||y + 2z — h||,Yh € L. Ilycts h = y. Torma

h+2ll < [l2ll & (h+2z,h+2) < (2,2) & {zLh} & (h,h) +(2,2) < (2,2) =
(hyh)=0=h=0=y=0

14. To, aro M aBmstercst TUHEHRHBIM MHOMOOOpa3ueM, OUeBHIHO. /eficTBUTENHHO,
Va, 3 € R,Vz,y € M paccmorpum z = ax + Sy = (21, 22, ...).

n n n
sz:aZkarBZyk:O
k=1 k=1 k=1

CrenoBarenbho, z € M.
JToKaskeM 3aMKHYTOCTh L OTHOCHTEILHO HOPMEL [y IIyets ', 22, ... € M, 2% —
x € s,k — oo. Hokaxewm, ato x € M. I3 cxogumoctu B ls ciiemyer, 910

[o @] n o0
(@ —2)? 2 0k—so00ce Y@ -—o)+ Y (af-2)?—0,k— 0=
=1 [=n+1

1
(xF —2)? -5 0,k 5 00 = af > o,k 5 0o,V =1,..,n = 2, =0,V =

~

NSE

~

1
1,..,n, Tk 2 € M\Vk=1,2, ...

CnenoBarenbuo, £ € M = M - 3aMKHYTO OTHOCUTEIHHO HOPMBI B [, T.€.
SIBJISIETCS TIOATIPOCTPAHCTBOM B [5.

ITocrpoum oproronantbHoe gonoanenne N K moampoctpancTsy M, Torma, mo
cnencreuio w3 TeopeMbr Jlesu, M @ N = lo. Bosbmenm Vy € N. Jlokaxkem, 910
yp = 0,Yp > n. IIycts z : zp, = 1,2; = 0,Vi # p. OueBugno, 4o = € l>. Ilo
BeIGOPY « uMeeM (z,y) = yp # 0. Ho y € N, MBI OpUIUIE K IPOTHBOPEUHIO
=y, =0,Yye N, Vi>n+1.

Teneps ogesumno, ato N = L(e™), rae

N 1, i=1,...,n;
0, i=n+1n+2, ..

n
Hokaxem sro. Ilycte X, = Y @, Vo = (21,22, ...) € ly. Banumem Torma x
]
B CTEIYIONEeM BHIe: '

X,eN

n

.’E:XI—“X”: +X”

Busno, aro X' € L(eV).
" ! Xn n
Cnenosarensno, Vo € Iy packmagsaerca mo M u L(eM). Ouennamo, urto

eN 1M = L(eN)LM. 3 mocneaumx aByX yTeepyaenmii ciemyer, uto L(elV) =
M. Nrax, B kauectBe N MOXKHO B3SITb



LMy ={z€ly:z;=a,YVa ERNi=1,...,n;2; =0,Vi=n+1,n+2,..}

15. IIpocTparicTso Iy siBasieTcst ruan0epToBbIM. COrytacHo M3BECTHOMY YTBEp K ASHUIO,
MHOYKECTBO B TMJILOEPTOBOM TPOCTPAHCTBE BCIOAY IIJIOTHO < JIWIEL HYJIEBOM
9JIEMEHT MPOCTPAHCTBA OPTONOHAJIEH BCEM JIEMEHTAM 3TOI0 MHOXKeCTBa. JlokaxkeMm,
9TO paccMaTpuBaeMoe MHOXKecTBO L(x1, X2, ...) obiamaer srum ceoiicrBom. [lycrsb
sto me Tak, Te. 3f = (f',f%,..) € lo : f # 0, o flz, mpu Vk € N.
Paccmorpum p € N @ fl = f2 = .. = fP71 =0, m0 f? # 0. Tx. f € Iy,
AC>0:|f" <C,vn € N. Torma Vk € N

ey © T 20
< = =C <{Vke N} <
n=p+1 ghn n=p+1 (2) 1- QL'C 2K+

C npyroii CTOPOHBI, HAMU TIOJIYyIEHO, 9TO

fr — f"
o= D om

n=p+1
Takum obpaszowm,
fP
o | S grpry VREN
Onuako
2C
2P FD) 2C
= — 0,k = o0
k )
£ m
9TO, OYEBUHO, TPOTUBOPEYNAT TOMY, UTO
2C
2E(p 1)
—>1LVkeN
3kp

CneroBaTenbHO, Hallle MPEITTONIOKEHHE O CYIECTBOBAHNN HEHYJIEBOTO 3JIEMEHTaA
OPOCTPAHCTBA l2, OPTOrOHAIBHOIO Cpa3y BceM dyiementaM L(zy,Zs, ...), HEBEPHO,
OTKY/Ia CJIEYEeT, YTO ITO MHOYKECTBO BCIOAY ILJIOTHO B lo.

16. B cusy coficts nmpoussoanoit Va, 3 € R,Vx,y € C'la,b] nmeem

dx(t)
dt

dy(t
+ﬂ%:aAm+ﬂAy

d
Afaw + By) = S (aa(t) + By(H) = a
CrenoBarenbHo, oneparop A imHees.
JI71s1 TOKa3aTeIbCTBA OFPAHUYEHHOCTH oneparopa A, mokarkeM, 94To OH IMepeBOIUT
3aMKHY ThIH e JUHUIHBIH [1ap C IEHTPOM B HyJie B mpocTpaHcTse C' 1 [a, b] B orpaHMUeHHOE



muOkecTBO B npocrpancrse Cla,b] (B cuny sauuelinocru oneparopa A 3Toro
JgocrarodHo). Vo € S1(0) umeem

leflor = ma. |a(t)| + ma |a'(8)] < 1= [|4zc = max |o(5)] <1

Nrak, oneparop A siBiisiercst muueiinbiv u orpanudennsiM. Haiinem ero Hopuy.
Kak BuzHO u3 BbIIIENpHBeneHHBIX BBIKIALOK ||Az|lc < ||z]|lcr = [|4|] < 1.

IMokazkem, uro ||A|| = 1. Paccmorpum nocienoBareabHOCTb QyHKUME Ty, (1) =
sin nt n= 4 5
n+1?
sinnt ncosnt 1 n
x = max max = + =1,Vn=45,...
znllcs tefo,1] |n + 1 tejo,1]| n+1 n+1 n+1
B To xe Bpems
n cosnt n
|Az||c = max = —1,n— 00
teo,1]| n+1 n+1

WTak, MBI TOMYYHIN MAKCAMU3UPYIONIYIO MOCIEIOBATEIBHOCTD 3JIEMEHTOR
u3 C''[a, b], nokassiBatontyio, uto ||Al| = 1.

B) Jlumneiinocrs oneparopa A cienyer u3 CBOHCTBa JIMHEHHOCTH WHTErPaJia
JleGera. Tokaskem orpanndenHocts A. Vi € Sy (0) nmeem

|Az(t)|] = (f( Ofla: dr>2dt>%: (bft?dt <Of1w(r)dr>2>%:%

1
3 /1 3
{ mepasencrso Komm-Byrakosckoro } < - (fa: ) (f 12dt> < % =

Oneparop A orpanudes.

Haiinem vopmy oneparopa A. dng sroro Bozbmem z(t) = 1,¢ € [0, 1]. Toraa
1

1 2 -
z|| = 1, a ||Az]| = <ft2dt> = L. Hamm 6110 TIOKa3ano, aro Vo € S;(0)

YL
[|[Az|| < L B 1o e Bpemsi Hamiencs smement u3 Sp(0), Ha KOTOpOM 3TO
3HAYCHHE HOprI obpa3za gocruraerca = ||Al| = %

17.A) R(A) ={yeY:Tx e X: Ax =y}

s roro, uro R(A) 6bu10 siunelinbiM MHOroo6pasueM, HeoOX0AUMO BBIIOJHEHUE
YCIIOBHSI:

Va, 8,Yy1,y2 € R(A) = ay, +By2 € R(a), To ectb 3z € X : Az = ay; + By2.

Tak kaK y1,y2 € R(A) = Jz1, 20 € X : Az = y1, Azy = yo.

U3 toro, uro A mumelinbiit oneparop cienyer Aax; = ayy, Afxs = Bys u
Alazx1 + Bx2) = ayr + Byz.

Tak kak X JjimHeiHOEe IPOCTPAHCTBO, TO x| + Sxy € X, 9T0 U T. 1.

B) Otser: mer.



Paccmorpum oneparop A : C%[—1,1] — C[-1,1], Af(t) = %. Torna, oueBuIHO,
R(A) € C[—1,1]. PaccMoTpuM MoCIeJ0BaTETLHOCTb HETPEPBIBHO Tu( hepeHInpyeMbIx
dyukuumit u3 3agaun 7B), a umeHHO

-r , T € [_17 _%)a
2
fn(CU): %"'% ) l‘e[—%,%],
r , ze(L1
Iycrs gn(x f fn(x)dz. Torma g,(z) € C?[—1,1] u, ouenugno, Ag, = fn.
B 3anaue 7B) HOKa3aHo, gro fn,(z) — f(x) = |z| mo HOopMe mpocrpaHCcTBA
Cl-1,1] mpu n — oo. Omnako f(z) = |z| He TPUHAIIEKUT MPOCTPAHCTBY

C'[-1,1]. Kak ycranoBjieHo Hamu B Hagaste qokazarensctsa R(A) € C1[-1,1] =
R(A) ne sBiisiercs 3AMKHY THIM MHOYKECTBOM, & 3HAYUT, HE SBJISIETCS U HOAIPOCTPAHCTBOM.

18. Cormacuo Teopeme 3 u3 §7 npocrpancrso L(X — X)) siuHefHbIX HEOPEPHIBHBIX
OTepaToOpPOB, AEMCTBYIONINX B DAHAXOBOM MPOCTPAHCTBE, CAMO SBJISIETCS DAHAXOBBIM,
T.e. iobas GpyHIAMEHTATHHAS MOCTIEI0BATEIHHOCTH JJIEMEHTOB U3 9TOTO TIPOCTPAHCTBA

CXOZIUTCS K 3JIEMEHTY 3TOTO Ke TTPOCTPAHCTBA. PacCMOTPUM OMEpATOPHYIO MOCIeI0BATEIHHOCTD
n

A, = go%. Bem A € L(X —» X), 101 A, € (X = X),Vn €

N (B camoMm mejie, JUHEHHOCTH A, OYEBHIHA, & HEMPEPLIBHOCTH BBHITEKAET W3

TOro, 4T0 A; CYTh CYNEPHO3UIHS KOHEUHOTO YHC/Ia HEMPEPBIBHBIX OMEPATOPOB).

CuleioBaresibHO, €ciid Mbl JOoKaxkeM (pyHaaMeHTanbHocTb { Ay}, To TeM cambim

MBI JTOKAXKEM cymeCTBOBaHHe u npuHaexuoctb npocrpancresy L(X — X)

A2k+1 .
7 = hm A .
e = lim A

(I)yH,ILaMeHTaJIbHOCTb nocienoBarenbaoctu { A, } ciemyer u3 ciaeLyomux COOTHOIEHU:

omeparopa sin A = E

1)k g2k+1
Ansp — Anll = ‘ > \ < {I4BI| < |AlI|BI,YA, B € L(X -
(kA
X), 4ro cienyer u3 onpeeseHus ONepaTOPHON HOPMbI} < Z T S
{V¥pe N} < Z ” — 0,m — 00, T.K. 3T0 XBOCT cxomsuierocs psima mst el Al

Caenosarenbho, { A, } byHnzamenranbaa u onpejeseHHocTs oneparopa sin A, VA €
L(X — X) nokazana. Cuyuaii ¢ cos A pa3bupaercs COBEPIIEHHO aHAJIOTUIHO.

[o @]
19. Tlo onpenenenmio e = (X = X).
n=0
[ee] o0 n [ee]
Ak Al AF
Y| stmeN < | X Ar | X Ar|ls X | X 4| <
=0 k=0 k=n+1 k=0 k=n+1
S~ LA S~ Ab
> i TK. Y. 47| — 0, uro cremyer m3 cxXomuMoCTH psa B cMBICIe HOPMBI B L(X —
k=0 k=n-+1



Tem caMbiM yTBepzkIeHne nokasano. Haiinem el mo ompenenenuto:

(61)332 (ZZ—T)&“: (Z%)x:Z%:Z%:xZ%:ea:,Va:EX:>e[:eI.
k=0 k=0 k=0 k=0

k=0

20. O6o3uauum ¢, = dz/dt, xo = dx;/dt. Torma 3amavya npumer Bu:

dml/dt = T2
{ dxs [dt = —x1 + y(t)
2171(0) = CUQ(O) =0

M X = BX +V, rae X = (a:l,a:Q),Y:(O,y(t)),B:(2110)

ITo reopeme Kapareomopu
(3amaga Koum

dX/dt = BX(t) + Y (t),t € [to, 1]
{ X(0) = X

rae Y (t) waTerpupyema mo Jlebery, umMeer eIWHCTBEHHOE DEIEHHE B KJIACCE
abCOMIOTHO HENPepBLIBHLIX (bYHKIMIA 1 3TO pemenue gaerca dopmymnoii X (t) =

t
e=)B(Xy + [e=*BY (s)ds))
to

t
petmenue 3Toit 3a1a4u BeITAAIAT Tak: X (t) = !B (Xo + [e7*PY (s)ds)
0

otB — ( cos(t) sin(t) ) 5B — (cos(s) —sin(s))

—sin(¢) cos(t) — \ sin(s) cos(s)

¢ ¢
Torma z(t) = x1(t) = —(cos(t) [y(s)sin(s)ds + sin(t) [ y(s) cos(s)ds)
0 0
¢ t
Bamernm, qro ||z(t)]| = || — (cos(t) [ y(s)sin(s)ds +sin(t) [y(s) cos(s)ds)|| <
0 0

[ly(t)]]| cos(t fsm )ds| + | sin(t fcos Yds| < 4|y (t)]]

21. Tlo onpenenennio AL, ecam 3! pemenwe 3amasm Ax(t) = y(t).
Iycrs N(A ) = {z € C|0, 1] A:U = 0}.
t

0—fe s=tlp(s ds—fes te(s)ds = et [esz(s)ds
0 0
t

0= Ofesa:(s)ds
0 =e*z(s)Vs € [0,1]
0=2x(s)Vs € [0,1]
N(A) = {6}
ITycrs Jzq (t), z2(t) € C[0,1] : Azy(t) = Aza(t) = y(t)

11



Al‘l( ) I'Q(t)
A1 (t) — 22(t)) =
z1(t) — 72(t) =
z1(t) = z2(2)

24. Ipyrumu ciioBamu, HaJIo jgoka3arb, uro Ve € C' dx € X : f(z) =¢

NsBecrHo, uto dim C = 2. Ecin Mb1 mokaxkeM, uro R(f) (o6nacts nusmeHeHnst
smHeitHOrO (byHKIHOHANA f) COMEPKUT 2 JNHEHHO-HE3ABUCUMBIX BEKTODA, TO
6raromaps auHeitHOCTH (DyHKIMOHANA MBI TToiaydaem Bee C, tak kak C' = {y =
aej + bes,Ya,b € Rey,es 6a3uc B C }.

IIycrs 2z @ f(2) = 0 = f(2) = z +iy. Tak kak X KOMIUIEKCHOE JHHEITHOE
npocrpaHcTBo, 10 ix € X = f(ix) =iz —y € R(f).

Hokaxkem Jsiuneiinyio nesapucumocts f(x) u f(ix):

alz+iy)+biz—y) =0 ar—-by=ay+br=0c2=y=0=1{(x)n
f(ix) sHEHHO HE3ABUCHMBI.

25. JluneiiHocTb:

fl@+y) =2[(z(1) +y(1)) = (z(0) +y(0))] = 2[z(1) — =(0)] + 2[y(1) —
y(0)] = f(z) + f(y)
HenpepwieaocTh: JInHEHHBIH onepaTop HEMPEPHIBEH < OH orpanmyeH. [loaTomy
JIOCTATOYHO AOKA3BIBATH OIPAHMYIEHHOCTDb OIEPATOPA.

1 (@)l = 2I$(13”— z(0)] < 4|z @)l

Hopwma: ||f|| = ?1;2 ﬁ 3amernm, 4TO U3 IO0KA3ATENHCTBA OTPAHNIEHHOCTH
z(t)#0
f(x) Bunno, uro ||f|| < 4. Eciu Mbr Halinem GyHKIUIO, B KOTOPOIl 3HAYEHUE JJIst
|| f]] mocruraer 4, To HOpMa 3TOrO JMUHEHHOrO dyHKIMOHIA pasHa 4. Paccmorpum
cos(m(z + 1))
cos(m(0+1) = -1
cos(r(1+1)=1

0
_ f(@)]| _ |If(cos(m(z+1 _ _ —
||f|| = z?;)lg)éo I ||(x||)” = \|(cos(57((x+1))))||)” =4 B) f(l‘) = <l', f> = _j; l‘(t)dt—

1

[ x(t)dt.
0
Pemenne: JII/IHeI‘/’IHO([:)Tb:

flaz) = —f1 ax(t)dt — Oflam(t)dt = a_fol x(t)dt — aoflx(t)dt =af(z)
flz+y) = fl z(t) +y(t)dt — Ofl (t) +y(t)dt = fl z(t) + dtf1 y(t)dt —

1

(Jatrar + ;flyor)dt — J(@) + f0)

HenpepoieaocTh: JInHeHHBIH onepaTop HEMPEPHIBEH < OH orpannyeH. [loaTomy
JIOCTATOYHO AOKA3BIBATH OIPAHMYIEHHOCTDb OMEPATOPA.
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0 1

0
1 (@)l = |_f1 a(t)dt— Of a(t)dt] < f |z(2) Idt+f | (#)]dt leg||x( )II(_J; Ldt+

Ofldt) < 2[jz ()]l

Hopwma: ||f|| = sup % 3ameTnM, 4TO U3 JI0KA3ATEIHCTBA OMPAHNIEHHOCTH

z(t)#0
f(x) Bumno, uro ||f|| < 2. Eciu MblI Hajinem nociepoBareabHOCTb GDyHKUMH, B
npezese KoTopoit 3uadenue njid || f|| mocturaer 2, To HOpMa ITOTO JUHEHHOrO
dbyakumonta pasna 2. PaccMorpum

L,z <—1/n
T, =] —sinmnz,x € [—1/n,1/n]
—-l,z>1/n

1,z <0

z(t) = lim z, = 0,z=0

noree -1,z>0

— @I — NI —
Il = swp e = "r =2

z(t)#0

26. JIuneitHOCTD:

flaz) = é aapz(ty) = a i apz(ty) = af(x)

k=1

flty) = 3 anlaltn) +y(t) = 3 avalte) + & awy(te) = F@)+

k=1 k=1
fy)
HenpepoieaocTh: JInHeHHBIH onepaTop HEMPEPHIBEH < OH orpannyeH. [loaTomy
JIOCTATOTHO ,ILOKaSbIBaTb OI‘paHI/ILIeHHOCTb omepaTopa.

1f (@)l = | Z apz(t)| < E |||z ()] < [l (@) an |k

Hopwma: ||f|| = sup % BaMeTHM 9ITO U3 JIO0KA3ATEIHCTBA OrPAHUIEHHOCTH
(1) 70

f(x) Bugro, uro || f|| < E |ag,|. Ecaim mbr Haltnem byHKIHNIO, B KOTOPOIi 3HAUEHHEe
k=1

n
st || f]| mocturaer Y |ag|, To HOpMa 3TOrO AMHEHOrO (DYHKIMOHATA PABHA
k=1

n

> |ag|- Pacemorpnu z(t) mocTpoeHHY0 TAKMM 00PA30M: B TOUKAX tj, OHA MPUHAMAET
k=1
sHadenne Sign(ay), B APYTAX TOYKAX HEOOXOAWMO JIONONHHUTH (DYHKIHUIO MO
HEMPEPLIBHOCTH.

— oy L@ _ LG <
7= sup “r = Trar = 2l
1
B) f(z) = (z, f) = f1 z(t)dt — z(0),
roe a € R, t € [—1,1].
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Pemenue: JInneiinocrn:
1

flaz) = [ az(t)dt — az(0) = oz(fo1 z(t)dt — x(0)) = af(x)

flety) = f £(t) +y (D)t~ (2(0) +5(0)) = f e(t)dt—2(0)+ f y(t)dt -

y(0) = f(z) + f(y)
HenpepoieaocTs: JInHeHBIH oniepaTop HEMPEPHIBEH < OH orpannyeH. [loaTomy
JIOCTATOTHO ,ILOKHBBIB&TB OI"paHI/ILIeHHOCTb omeparopa.

0
1f (@)l = | f t)dt—x(0)] < f |z(8)]di+]2(0)] < II»"E(?f)II(_f1 ldt+1) <

2||lz(@)]l

Hopwua: ||f|| = sup —Hjlcl(f)
z(t)#0

i . Bamernm, 9TO M3 JOKA3ATENHCTBA OTPAHUIEHHOCTH
f(x) Bugmo, uro ||f|| < 2. Eciin Mbl HaiizeM MmociaenoBaTeIbHOCTh (DYHKINH, B
npezese KOTopoii 3uadenue g || f|| mocruraer 2, To HOpMa 3TOrO JIMHEHHOrO
dyuKIIMOHIa paBHa 2. Paccmorpum

l,z < —1/n
Tn, =4 —costnz,x € [—1/n,1/n]
L,z >1/n
1,z <0
z(t)= lim z, =¢ —-1,z=0
e 0,z>0
— L@l — NFEE)N —
7= sup P = TEor =2
; F a(t?) f2) 0
27.A) |0f33752 dt| = |f2—td(t2)|=[y=t2]|0f7dy|<||$( )|||0f dy| =

1
. 1 — . 1:
||x(y>||g55f iy = )l lim 7lk = =)

—

B) (=, )| = Ig"wt”dtl Ifz(t t”l—[y—t”]lf = aordy| < [|z(y |||f “dyl
1

[lo(y)| lim f n1dy=IIw(y)II}LHByl/”I(%:IIw(y)II

28. A) JluneitnocTs:
1 1

flaz) = 7f1 atz(t)dt = a!l tr(t)dt = af(x)

fle+y) = fta: )+ ty(t fta: dt+fty = flz) + f(y)

HenpeposiBHOCTE: .HI/IHeI/IHbII/I ormepaTop HereprBeH & on orpanmden. [ToaTomy
JIOCTATOYHO JTOKA3BIBATH OFPAHUIEHHOCTH OMEPATOPA.
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1 0
I (= |—|ftw dt|<f|t||x (Ol < ([ thdt) = ()| [ ~tae+

jtdt) < =@l

Hopwma: ||f|| = sup % 3ameTnM, 4TO U3 JI0KA3ATEIHCTBA OMPAHNIEHHOCTH
z(t)#0

f(x) Bumno, uro ||f|| < 1. Eciu MbI Hajizem nociegoBareabHOCTb GyHKUMH, B

npezese KoTopoit 3uadenue njia || f|| mocturaer 1, To HOpMa 3TOTO JUHEHHOTO

dyuxnmona pasua 1. Paccmorpum

—l,z< —1/n
Tp =< sintnz,x € [—1/n,1/n]
lL,z>1/n
-1,z <0
2(t) = lim =, = 0,z=0
n—00 1751,' >0
— f _ e
IIf1l = x?gp L@l (x)ll Il H(z (t))”)II

B) Jluneiinocrs:
1 1

flaz) = [ atz(t)dt = a [ tz(t)dt = af(z)

-1 -1
flz+y)= ft:n +ty(t fta: dt+fty = f(z) + f(y)
-1
HenpepoisrocTs: .HI/IHeI/IHbII/I omepaTop HereprBeH & on orpanwdeH. [losromy
JIOCTATOYHO ,ILOKaSI)IBaTb OI‘paHI/ILIeHHOCTb oTepaTopa.

1 (@)l = | f tx(t)dt| < f Hle@®ldt < Jlz@)ll max [t <l

—1,1]
Hopwma: ||f|| = sup % SaMeTI/IM, 9TO W3 JOKA3ATEIHCTBA OIPAHNYEHHOCTH
z(t)#0
f(x) Bumno, uro ||f|| < 1. Eciu Mbl Hajinem nocienoBareabHOCTb DyHKUMH, B
npezese KOTopoii 3uadenue g || f|| mocruraer 1, To HOpMa 3TOr0 JIMHEHHOrO
dyukmonaa pasaa 1. Paccmorpum

S 0,z<1-1/n
" ne>1-1/n

1
[ tan(t)dt = f tndt =t°n/2|; ,,, =1-1/n
-1 1-1/n

z(t)= lim z, =1,z <1

n—oo

_ @I _ L _
Il = sup SEp® = Sear =

z(t)#0

29. JIuneitHOCTD:
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flaz) = ki‘“%) = aki ) = af(z)
fla+y) = zwm—§“+z%—<wﬁm

HenpepwieaocTh: JInHEHHBIH onepaTop HEMPEPHIBEH < OH orpannyeH. [loaTomy
JIOCTATOTHO ,ILOKHBBIB&TB OI"paHI/ILIeHHOCTb onepaTopa

1 (@)l = | Z < Z el < E k] = ll(@)]l

Hopwma: ||f|| = sup M. SaMeTI/IM, 9TO W3 JOKA3ATEIHCTBA OIPAHNYEHHOCTH
o T

f(x) Bunno, uro ||f|| < 1. Eciu mbr naiinem GyHKUUIO, B KOTOPOIl 3HAYEHUE JJIst

| f]] mocTuraer 1, To HopMa 3Tor0 JTUHEHHOrO byHKIHOHANA paBHa 1. PaccMorpum

2(t) = (1, 0,0, .. .)
Cgup L@ e
7= sup P = Tror =L

30. JIuneiiHoCTh:
1

1
flax) = 22CUee®) o [ pop(t)dt = o X200 4 [ g (t)dt) =
—1 —1

af(z)

1
fla+y) = CERUEDEQIN [ i(a(t)+y()dt = L0 +

1 1
[ ta(t)dt + XL [y (4)dt = f(z) + f(y)
1 =1

OrpaHu9eHHOCTD:

If(z)]| = |25 ft:v )dt| < lz=UEHeW] f |t (8)|dt <

lz(®)[I(1 +_f11 [tldt) < 2[lx ()|

31. A) Ly[0, 1] - mpocTpaHCTBO BelIeCTBEHHBIX (DYHKIWIA, OTIpeeIeHHBIX
u usMepumbix Ha orpeske [0,1], craner runbbeproBbiM, eciau Y,y € Lo[0,1]

1
nonoxuts (z,y) = [ (t)y(t)dt. CymecrBoBanne 3TOro HHTErpasa Mpu JIOOBIX

0
z(t),y(t) u3 Ly[0, 1] BbITeKaeT U3 HepaBeHCTBA ByHIKOBCKOrO [j1s1 HHTErpaJIoB.
B runnbeproBoM npocrpascTBe oneparop A* SBsSeTcs CONpszKeHHbIM
K omneparopy A, eciu Vz,y € Lo[0, 1] Bomonueno: (Az,y) = (x, A*y).

PaccvoTpum cramspHoe Hp0H3BeaeHHe
1t

(Az(t),y(t)) = [ ([ x(r)dr ff t)drdt = f f t)ydrdt =

00 01—t
flfl t)dtdr _fl fy t)dt)dr _f fy ydr)dt = (z(t), A*y(t))
TaKm(/: O6p3,3?M, COHpH)KeHHbII/I onepaTop K onoepaTopy A umeer Buz;:
= { y(r)dr
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B) Paccmorpum CKaJIHpHoe HpOI/IBBe,ILeHI/Ie

(Ax(t), f fta: ffta: t)dsdt

1 1

= J f s)dsdt = (z(t), A™y(t))
0
Torma oquI/mHo COTIPSIXKEHHBIN OTMepaTop K oneparopy A umeer BHUI:
1

A*y(t) = E)fsy(s)ds.

sx(t)y(s)dsdt =

o%»—t
o

32. A) B runbbeproBom npocTpaHcTBe oneparop A* aBisiercs CONPAKEHHBIM K
oneparopy A, ecim Va,y € Iy Bemonueno: (Az,y) = (x, A*y).
KowmmekcHoe mpocTpaHCcTBO 3 CTAHOBUTCS THILOEPTOBBIM, €CIINA JIS JIIOOBIX

o0
JIBYX €r0 3JIEMEHTOB & = (21, %2, ...) Uy = (Y1,Y2, ...) HOMOKATH (L,y) = Y T;;.
i=1

CxomuMOCTh 3TOTO PsANA [Jist JIIOOBIX T W Y W3 [y BBITEKAET W3 HEPABEHCTBA
ByuskoBckoro njst psiios.
Paccmorpum cramsspHOe mpousBejieHue:

o0 n o0

J— 7 — 7 — —_ *
(Az,y) = > (Ax)iy; = Y =y = ) wi(Ay); = (z, A™y)

i=1 i=1 i=1

Takum 06pa3oM, CONPsKEHHBIA onepaTrop K oneparopy A mmeer Bu:

A%y = (Y1,¥25 - Yn, 0,0, ...).

B)PaCCMOTpI/IM CKaJIAPHOE HpOI/ISBe,ILeHI/Ie

(Az,y) = 3" (Ax),7 Z BT =@ zi(A*y); = (z, A%y)
i=1 i=1
Torma conpsarKeHHbIHA onepaTop K oneparopy A umeer sum: A*y = (y2,ys,...).

33. A) B runbbeproBom npocrpancTBe oneparop A* saBisiercs CONPAKEHHBIM K

oneparopy A, ecim Va,y € Iy Bemonueno: (Az,y) = (x, A*y).

KowmmekcHoe mpocTpaHCcTBO 3 CTAHOBUTCS THILOEPTOBBIM, €CIIN IJIS JIIOOBIX
o0

JIBYX €r0 3JIEMEHTOB & = (X1, T2, ...) Y = (Y1,Y2, ...) NOIOKHATH (L,y) = Y Z;7;.

CxonuMOCTh 3TOTO PsAfA [Jist JIIOOBIX T W Y W3 [y BBITEKAET W3 HEPABEHCTBA
Bymskosckoro mis psimos.

Paccmorpum ckansproe HpOI/ISBe,D;eHI/Iei
[o @]

(Az,y) = i (Az):7, = zl (\izi)7; = i:: Nad; = 3 wi(NT) = ijwiwyi) -
= (z,4%y)

Takum 06pa3oM, CONPSXKEHHBIA onepaTrop K oneparopy A mmeer Bu:

A*y = (My1, Ay, -0

B)PaCCMOTpI/IM CKaJIAIPHOE TTPOU3BEICHUE:

oo oo

(Az,y) = Z(Aa:) = > Tin¥; = ), Yy = (z,A%y)
i=1 i=1 =2

Torma 04eBUIHO COMPSIXKEHHBIN OTIepaTop K oneparopy A umeer BUI:

A*y = (0,y1,¥2, ...)-

[y
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34. A) Orser: =er.

B cuny nuneitnocTH A ¥ KOMITAKTHOCTH JIIOOOTO MOIMHOMXKECTBA KOMIAKTA JIOCTATOYHO
MPOBEPUTD, SIBJISIETCS JIU 00Pa3 3aMKHYTOr0 €[IUHUYHOTO IMIapa 13 TPOCTPAHCTBA,

C|0, 1] mpu orobpazkeHnn A paBHOMEPHO OrPAHWYEHHBIM U PABHOCTEIIEHHO HEMPEPBIBHBIM
muoKecTBoM byrkunii n3 C[0, 1]. 1o ciemyer 3 reopeMbr Apiiesia, yTBepK Iaroei,

9TO U3 PABHOMEPHO OPPAHUYEHHOM M PABHOCTEITEHHO HEIIPEPBIBHON MTOCIEI0BATETLHOCTH
dyukuuit uz Cla, b],a,b € R, 1 TOIBKO U3 HEE MOXKHO BbLIECJIUTH HOANOCIIEI0BATEIHLHOCTD,
cxonguyocs Ha [a,b] pasHomepro, T.e. no nopme Cla, b].

Paccmorpum dbyHKIMIO

_ [ WVitsink , te(0,1],
#(t) = { 0, t=0.
z(t) € C[0,1], Tx. |z(t)| < Vt,t € [0,1] u mosTomy tliril[)w(t) = 0= z(0).
—
Tornma
s . 1
Az(t) = t2 sin —,

2
d 3 .1 3 1 2 3 .1 2 1
E(Aa:(t)) = 5\/58111]5—2 + 2 COSt—2 <_t_3> = 5\/581nt—2 — t_% COS t—2,t € (0, 1]

4 (Az(t)), oueBnano, He sBIseTCa orpannyennoii a (0, 1] Gynkuueii = Az(t)
He paBHOMEpHO HenpepbiBaa Ha [0, 1] = mwap, conepxkaiuii B cebe x(t), e Oyuer
0TOOpasKeH B PABHOCTEIIEHHO HEIPEPLIBHOE MHOXKECTBO, CIEJI0BATENLHO, A He
SIBJISIETCS. KOMIAKTHBIM OTIIEPATOPOM.

B) Orser: na.

KowmmakTHOCTE OepaTopa A BHITEKAET W3 CICAYIOMIErO MOJIE3HOTO YTBEP K ICHWS:
Eciu dyukuusa K (s,t) orpanndena na kaapare a < s < b,a <t < b u Bce ee
TOYKH Pa3pPbIBa, JIEXKAT Ha KOHEYHOM YHCJIEe KPUBBIX

t= ()0]4,(8),]{? = 13 ey Ty

TIe (pp, - HempepbIBHbIE DYHKINH, TO dopmysia

b
Az =y(s) = /K(s,t)dt

onpezeser B npocrpancrse Cla, b] KoMunakTHbI (BHOJIHE HENPEPLIBHBILI) OIEPaTOP.
JloKa3aTeIhbCTBO ITOrO yYTBEP:KIEHUs MPUBEIEHO HA, CTP. 275 — 276 ydeOHuKa

A .H.Konvoroposa u C.B.®omuna "dnemenTst Teopun GyHKIUH U HYHKITHOHATIHHOTO
ananmza'.

B namewm ciyuae K(s,7) =1 = A - BuoJHe HENPePbIBHBINA ONEPATOP.

C) Orser: na.

Iycrs z(t) € S1(0) C C[0,1]. Torma |Az(t)| = |2(0) + tz(1)| < 2,Vt € [0,1] =
A(S1(0)) - paBHOMEPHO OIrPAHUYICHHOE MHOXKECTBO (DyHKIIHIA.
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Vz(t) Az(t) nenpepbisao auddepenuupyema ua [0, 1] = paBHOCTENEHHAS HENPEPBIBHOCTH
{Az(t)} paBrOoCHIBHA paBHOMEpHOH orpanmaennocta { 4 (Az(t)}. 4 (Az(t)) =

z(1), a |z(1)] < 1 = A(S1(0)) - paBHOCTENEHHO HEIPEPHIBHOE MHOMKECTBO.
CrenoBaresbHO, onepaTop A fBISETCS BIOTHE HENPEPHIBHBIM.

D) Oreer: za.

JlokazaTenbCTBO BIOTHE HEMIPEPBIBHOCTH A CBOANUTCS K IPUMEHEHUTO yTBEPK ICHUS,
NPUBEJIEHHOrO B PEIleHnn myHKTa B).

E) OtBer: Her.

ycrs z(t) = Vtsin 1,¢ € [0,1]. Ouesnapo, z(t) € C[0,1].

1
A.’E(t) = tsin t—2,

d 1 2
—(Az(t)) =sin = — = cos =
7 (Az(1) 5~ 2 08
4 (Az(t)), oueBnano, He aBsiercs orpanndennoi na (0, 1] = Az(t) ne paBHOMepHO
nenpepbiBHa Ha [0,1] = map, conepxamuii B cebe x(t), He Oyzer orobpazkeH

B PaBHOCTENIEHHO HENpepbIBHOE MHOXKECTBO, CJIEJOBATENHHO, A He ABIAeTCS
KOMITIAKTHBIM OIMEePATOPOM.

t € (0,1].

35. Otrser: mer. Ilycrs z(t) € C[—1,1] - gernas byskuusa. Torma Ax(t) =
z(t). Bosemenm z(t) = |t|sin 5, Torma, kax paccmorpeno pamee, Axz(t) mmeer
HEOTPAHWYEHHYIO TIPOM3BOIHYIO Ha MHOXKecTBe [—1,0)U (0, 1] = omeparop A e
SIBJISIETCSI BIIOJTHE HETIPEPBIBHBIM.

36. JIokazkeMm, 4TO MCKOMBIM yCJIOoBHEM Ha (DyHKIuI0 p(t) aBjIgeTcs ycIoBue
o(t) =0,t € [0,1]. ITycrs aro He Tak, Te. Ity € [0,1] : p(to) # 0. Torma B cury
cBoiictB HenpepbiBHbIX Gyukumit 39 > 0 : p(t) # 0,Vi € [to — 0,t0 + 6]. He
orpaEmYmMBas OOMHOCTH, OyieM momarath, 9o ¢(t) > 0 BCIOLY B OKPECTHOCTH
roukw to (ciyuait p(t) < 0 paccmarpusaercsa amajgorudno). Torma paccMoTpum
dyHKIIO

0, te [O,t()—(s],

zs(t) = % , t€(to—0,to+9),
1, telty+6,1]

Bugnno, aro V6 € (0,60) zs € S1(0) C C[0,1]. Nmeem
|Azs(to+0)—Axs(to—0)| = ¢(to+J) > C > 0, roe C - Koucranra, Vi € [0,dp), T.X. p(t) € C(tp).

Nrak, Vé € (0,d0) Jz5(t) € C[0,1] : |Azs(to+0) — Azs(to—3d)| > C > 0 = obpa3
3aMKHYTOTO eIMHAYHOro mapa u3 npocrpancrsa C[0,1] mpm orobpakennn A
HE eCTh PABHOCTEIIEHHO HEeNpepbIBHOE MHOXKeCTBO (BpyHKIuii = A He aBigercs
BITOJIHE HEMPEPBIBHBIM OMEPATOPOM.

Mper mputm kK mporusopeunio = ¢(t) = 0,t € [0, 1].

37. A) Orser: Her.
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PaccMOTpHM 1OCTEA0BATENLHOCTD { Ty (1) 52, C S1(0) C CH0, 1], @, (t) = SBin;

__ costn. d _ nsintn d
Az, (t) = <575 S (Axa(t) = =55, re. 7(Ar,(t)) ecTh HeOrpaHMICHHAS
$yHKIIMOHATLHAS II0CIeI0BATEIbHOCTD IIPU N — 00 = 06pa3 3aMKHYTOI0 eJMHUIHOrO
mapa n3 npocrpancrsa C[0,1] mpu orobpaskernn A He ecTh PABHOCTENEHHO
HEMPepBIBHOE MHOKECTBO (pyHKIMi = A He ABIAETCA BIOJHE HEMPEPBHIBHBIM

OTePaTOPOM.

B) Orser: Her.

PaccMOTpHM MOCIeI0BaTeTbHOCTE 3AeMeHTOR { T, 122, C S1(0) C C?[0,1], x,(t) =

st ¢ € [0,1]. Torma A, (t) = —322L 4 (4g, (1)) = -2 TJokaxkem, |TO

u3 {Ax,(t)} HesIB3sT BBIIEIUTH MOANOCIEI0BATEIBHOCTD, CXOASIILYIOCS IO HOPME
npocrpancrsa C* [0, 1]. [lycTh 9TO He TaK 1 MbI BLIACTUIH TAKYTO TTOAIOCTEI0BATETLHOCTD
{Une 132, C{AZ, 3% Y, — y € C*0, 1] mo mopme mpocTpancrea C[0, 1], k —

o0 & max i () = y(0)| + max 10, () = 4/ (0] = 0% = 00 = 41, (0'(9)

na orpeske [0, 1]. Ho y,, () = —%”kt, a 3Ta MOCIeI0BATEBHOCTD (DYHKIUH

He sIBJIFETCS PaBHOCTENeHHO HenpepbiBHOI Ha [0, 1] (T.K. IOCIEI0BATEILHOCTD
POU3BOHBIX HE ABJISETCS PABHOMEDPHO OTPAHUIEHHOH ) , CTIEIOBATEIHHO, IO TEOPEME
Apuena {y,,, (t)} we MmoxeT cxonuThca paBHOMepHO Ha orpeske [0, 1]. Mbr mpurmn

K IIPOTUBOPEUNIO = U3 Az, (1) HeJIb35 BBIAEIUTD MOIIOCIE0BATEIBHOCTE, CXOIAILY FOCS
no nopme mipoctpanctsa C1[0,1] = onepaTtop A He ecTh BIOIHE HEMpPEPLIBEH.

C) Otset: na. Paccmorpum obpas F muoxectsa S1(0) C C?[0, 1] npu oTobpaskennn

A. B mpocrpanctse C?[0,1] S1(0) = {z(t) € C?[0,1] : tren{(z)ni;] |a:(t)|+tren[0a>1<] |z’ (t)|+

max |z"(t)| < 1}, crenosarenso, ecmu z € S1(0) C C?[0,1], To max |Az(t)| +
te[0,1] te(o0,1]

m{ax] |% (Az(t))| < 1 = F sBnsercs paBHOMEPHO OPPAHUYIEHHBIM ¥ PABHOCTEITEHHO
tef0,1

HETTPEPhIBHBIM (B CHJIy PABHOMEPHOIT OTPAHUYEHHOCTH MHOKECTBA HpOI/ISBO,ILHbIX)
= corjacuo Teopeme Apuena F KOMOAKTHO = onepaTop A fABJSETCS BIOJIHE
HEITPEPLIBHBIM.

38. Kpurepuit KoMnakTHOCTH B [): [Ijig KOMIIAKTHOCTH 3aMKHYTOI'O MHOXKECTBA
K C 1, HeobxoguMo 1 JOCTATOYHO, 9TOOBI MHOXKeCTBO K OBLIO OrpaHUYeHO U

00
qr0o0bI Ve > 0 Eln() = no(E) € N : Z |£l|p < sp,Vn 2 TL(),V.CL‘ = {51,62,...} S
i=n-+1
K.

A) Orser: oneparop He FBJIAETCS BIOJHE HEMPEPHIBHBIM.

Paccmorpum BHOBB 00pa3 F' 3aMKHYTOro eauHrgHOro mapa u3 I, S1(0). OgeBugHo,
49TO
= (z}, 2> s =1,zF =0,Vk
w’ﬂ_(wnamna'“)'wn_ y Ly, = U, #n

npunagexut Sq(0),Vn € N.
CreroBarenbHo,

Azp, = (0,2} 22, .) 2 = 1,28 = 0,Vk #n
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npuraexur F,Vn € N, oTKyna 09eBUIHO CIeAyeT HEBBITOJHEHNE TIOCTIETHErO

YCIOBUS KpUTEpHd KOMIAKTHOCTH MHOXKeCTBa B l,. B camom nene, Vng € N
[ee] o0

In > no,y, = Az, € F: Y yi= > 2 =1>¢e® npu Ve < 1. Urax,
k=n

k=n+1
onepaTop A HE ABJIFAETCA BIIOJITHE HEIPEPLIBHBIM.

B) OtBer: omepaTop ABJIAETCS BIOJIHE HEMPEPHIBHBIM.

JL1st MOKa3aTerbCTBa 9TOrO MOKaXKeM, 9TO 00pa3 F' 3aKHyTOro e TMHUIHOTO Mapa
u3 [z SIBJISIETCS KOMIAKTHBIM MHOYKECTBOM, JIJIsl Yer0 BOCIOIb3YEMC sl KpUTEPUEM
KOMTIAKTHOCTH MHOXecTBa B [,. OrpanndeHnocTs F' COBEPIIEHHO OYEBNIHA, T.K.
Yy = Az € F umeem

[e'¢] [e%e] n\ 2 o0

2 n\2 T n\2

Iyl =Y @ => 7 <> @<L
n=1 n=1 n=1

Orpanwgennocts F mokasana. UToObI JOKA3aTh €ro 3aMKHYTOCTH, TOKAYKEM,

9T0 A - HempepBIBHBIA ormeparTop, Torda, B cuty 3aMkayToctu Si(0) momydanm

3aMKHyTOCTB F'.

2 - (l”lf - $§)2 - k k2 2
Vi, xe € lo ||Azy — Axs||® = E — 2 < E (zf — z5)° = ||z1 — z2]|°.
k=0 k=0

CremoBarennHo, orepaTop A ABJseTcs HeNpephIBHBIM. TpeThe yCIoBue KpUuTepus
KOMITAaKTHOCTH MHOKECTBA B [, IIpoBepdeTcs celyIomuM obpasoM:

S (A2 = (A =Y (1) <tz eS <Y 5 <-
k=n k=n k=n k=n

npu JiroboM Hanepes 3agaHHoM € > 0 u ao6oM n > ng = ng(e).

C) OrBer: omeparop sBJS€TCs BIOJHE HENPEPbIBHBIM. J0KA3aTEJIbCTBO 3TOr0
dakTa TPOBOIUTCS COBEPIITEHHO AHAJOTUIHO JOKA3ATEHCTBY MIPEIBIIYIIEro MyHKTA.

39. B ruin6epTOBOM MPOCTPAHCTBE Omeparop A SIBISETCS CaMOCOMPSIKEHHDIM,
eciu YV, y € Iy Bomonneno: (Az,y) = (z, Ay).
JleiicTBUTEIBHOE TPOCTPAHCTBO [3 CTAHOBUTCST THTHOEPTOBBIM, €CTH TSI JTIOOBIX

[o @]
JIBYX €ro 3JeMeHTOB & = (1, Ta,...) 1y = (Y1,¥Y2, ...) HOJIOKUTD (Z,Y) = D T;Y;.
i=1

CXOIMMOCTb 3TOrO psAAa IJisd JIIOOLIX © W Y U3 [y BBITEKAET U3 HEPaBEHCTBA
ByusakoBckoro st psiioB.
PaccMOTpuM CKaJISIpHOE IPOU3BEICHNUE:
o0 [ee] [ee] [ee]
(Az,y) = > (Az)iyi = > (Nizi)yi = Y- Niziyi = ) wi(Niyi) = (, Ay)
i=1 i=1 i=1 i=1
Taxkum 06pa3om, omeparop A ABIAETCS CAMOCOMPSIKEHHDBIM.
VenoBsue Ha, MOCTIEIOBATEILHOCTD \f, IPU KOTOPOM A OyIeT HeOTPUIATEILHBIM,
CTAHOBUTCHA OYEBUIHBIM, €CIIH PACCMOTPETH CKAJIIPHOE TPOU3BEIeHNe:
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oo oo
(Az,z) = Z(Aa:)la:l = E()\lxl)a:l =Y \iwi®.

i=1 =1 =1
Orcrona mojydaeM HCKOMOE YCIOBHe:

Ar > 0 VEk.

40. L»[0, 1] - npocTpaHCTBO BEIIECTBEHHBIX DYHKIIMIA, OIPEIETIEHHBIX U H3MEPUMbBIX

na orpeske [0, 1], craner runbbeproBbiM, eciu Vi, y € Lo[0, 1] monoxurs (z,y) =
1
[ x(t)y(t)dt. CymecrBosatue sToro unrerpasa npu aoobix z(t), y(t) us Ly[0,1]
0

BBITEKACT U3 HEPABEHCTBA ByHAKOBCKOrO [/1s1 HHTErpaJioB.

B rum6epToBOM OPOCTPAHCTBE OIIEpPaToOp A ABIAETCA CAMOCOIPSIKEHHDIM, €CITH
Vz,y € Lo[0, 1] semonueno: (Az,y) = (z, Ay), u HeorpunaTeabHbIM, eciau VI €
Ly[0,1] : (Az,z) > 0.

PaccvoTpum craIsspHOe MpOn3BeIeHUeE:
1 1

(Az(t), y(t)) = bf(tw(t))y(t)dt = bfw(t)(ty(t))dt = (2(t), Ay (1))

TaxkumMm o6pa3om, omeparop A ABIAETCS CAMOCOMPSIKEHHDBIM.

Jlamee pacCMOTPUM CKAJISTPHOE Hpon3BeaeHHe:
1

(Az(t),z(t)) = [(tx(t) fta: )2dt > 0.
0

41. L»[0, 1] - npocTpaHCTBO BEIIECTBEHHBIX (DYHKIIMIA, OIPEIEIEHHBIX U H3MEPUMbBIX

na orpeske [0, 1], craner runbbeproBbiM, eciu Vi, y € Lo[0, 1] monoxurs (z,y) =
1
[ z(t)y(t)dt. CymecrBoBanue 3Toro unrerpana npu aw0obx z(t), y(t) us Ly [0, 1]
0

BLITEKAET U3 HEPABEHCTBa ByHAKOBCKOro /i HHTErPAaJoB.

B rumn6epTOBOM MPOCTPAHCTBRE OTIepaTop A ABIACTCA CAMOCOTPSIKEHHDIM, €CIN
Vz,y € L»[0,1] Bumonueno: (Az,y) = (x, Ay), n HeoTpuaTeIbHBIM, ecin Vi €
Ly[0,1] : (Az,z) > 0.

Paccmorpum ckansgprOoe mpou3BeieHue:

(Ax(t),y(t) = Of(of estta(s)ds)y(t)dt = ofof estiy t)dsdt =
E)fbfeSH s)dsdt = E)fﬂl:(t)(bf esTty(s)ds)dt = (z(t), Ay(t)).

Taxum 06pa3om, omeparop A ABIAETCS CAMOCOMPSIKEHHDBIM.
Jlaee pacCMOTPUM CKaJISIPHOE nponsBeaeHHe

(Az(t),z(t)) = Ofl(ofl esTtr(s)ds ffe“‘t t)dsdt =

= zetw(t)dt - [etx(s)ds = ([ etz (t)dt)? >

0 0

42. PaccMoTpuM CKaJIsSpHOE MTPOU3BEIeHIE:

(Aa(t)y(®) = [ Lalt+ ) — a(t — B)ly(t)ds =

— 00
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=40 alouts = Dyas— T sl + Biae] =

=k [ O = B —als + Blds =

— 4 [ o0~ b - e+ b =

=4 [ elolyte+ ) -yt~ e = (500, ~Ay(0),

43. Tlockompky JA ™! - orpanmaenmbIit, TO
Ve,ye Hw,we H:v=A"1z, w=A1y.
Torna
(A7z,y) = (v, Aw) = (Av,w) = (z, A ly).

44. Tpeanonoxum, 9to Jxg : (A — A )zo = 0. Torma Azg = Axg.
Paccmorpum ckassipuoe npoussenenue (Az, ) u BOCOOIb3YeMCs CAMOCOIPAKEHHOCTHIO
omeparopa A:

(Azo, o) = Al|zo|| = (0, Azo) = Allzol|.
CremoBaTeahHO MPEANoIoKEeHRe BePHO TOMHKO pHu To = 0. OTcroma o9eBnaHO
crenyer obparumocts oneparopa (A — A - I).

45. B runp6epToOBOM MPOCTPAHCTBE ONEpaTop A ABIAETCS CaMOCONPAKEHHBIM,
eciu YV, y € Iy Bomonneno: (Az,y) = (z, Ay).
JleficTBUTEIHLHOE TTPOCTPAHCTRO [3 CTAHOBUTCS MMIBOEPTOBBIM, ECIIH JIJIsT JTIOOBIX

[ee]
JIBYX €ro 3JeMeHTOB & = (1, Ta,...) 1y = (Y1,¥Y2, ...) HOJIOKUTD (Z,Y) = D T;Y;.
i=1

CxomuMOCTh 3TOTO PsANA [Jist JIIOOBIX T W Y W3 [y BBITEKAET W3 HEPABEHCTBA
ByusakoBckoro st psiioB.

PaccvoTpum craIsgspHOe MpON3BeIeHUE:
o0 [o @] o0

(Az,y) = > (Az)iy; = ;wzyz = > zi(Ay)i = (z, Ay).

i=1 i=1
Takum obpazom, oneparop A sBISeTCs CAMOCONPS?KEHHDBIM.
Iamee:
o0 [o @] [o @] 9
(Az,z) = > (Az)iz; = ) ziz; = Y- z7 > 0.
i=1 i=3 i=3
Teneps pacemorpum onepatop A2, Ogesumano, A2z = A(Az) = (0,0, 23, 24,...) =
Az. TIockombKy A - caMOCONPS?KEHHBINA ONEpPaTop, IOAYdYaeM, 9TO ONEepaTop

\/Z = (0,0,373,:1,'4, )
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